

天天出彩

体彩超级大乐透 (35选5加12选2) 第09093期		
开奖结果:7 9 22 30 33+9 11		
本期中奖情况		
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖基本	1注	5641679元
追加	0注	0元
二等奖基本	44注	35091元
追加	12注	21054元
附加玩法一等奖	6866注	60元
体彩22选5 (09217期)		
中奖号码:11 17 18 20 22		
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	21注	34104元
福彩东方6+1 (2009093期)		
中奖号码:6 6 0 1 6 1		
生肖号码:蛇		
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元
二等奖	0注	0元
三等奖	9注	1000元
体彩排列3 (09217期)		
中奖号码:9 9 0 0		
奖级	中奖注数	每注奖额
排列3直选	17240注	1000元
排列3组选3	18923注	320元
排列3组选6	0注	160元
体彩排列5 (09217期)		
中奖号码:9 9 0 0 4		
奖级	中奖注数	每注奖额
排列5直选	53注	100000元
福彩15选5 (2009217期)		
中奖号码:6 9 11 12 13		
奖级	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	137注	3651元
快乐扑克2009-8-12		
当日中奖注数:438注		
当日中奖金额:20710元		
福彩3D游戏 (2009217期)		
中奖号码:6 8 5		
奖级	江苏中奖注数	每注奖额
单选	918注	1000元
组选3	0注	320元
组选6	1661注	160元
福彩“七乐彩” (2009093期)		
中奖号码:4 5 15 18 20 23 26		
特别号码:27		
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	4注	1198454元

聚焦7月经济数据

# 财政收入连续3个月增长

## 7月份印花税大增152.35%,专家称上调可能性很小

财政部昨日公布数据显示,7月份证券交易印花税收入同比大增152.35%。股市交易活跃再度引起了市场对提高印花税率担忧,对此,多位专家表示近期印花税率上调可能性很小。

财政部数据显示,继5月份全国财政收入止跌回升、同比增4.8%,6月份增19.6%之后,7月份全国财政收入比去年同期上升10.2%,连续3个月实现正增长。今年前7个月累计,全国财政收入40672.05亿元,比去年同期下降0.5%。

在当前经济企稳回升背景下,专家表示,下半年财政收入有望延续增势。

7月份全国税收收入为5934.92亿元,其中7月份证券交易印花税收入为70.89亿元,同比大增152.35%。证监会网站的数据也显示,7月份股票成交量为70896.15亿元,与6月份相比增长53.5%。交易量放大促进了印花税率收入的大幅增长。

对于市场的担忧,专家普遍认为近期上调印花税率的可能性不大。国金证券首席经济学家金岩石对记者说,

印花税率在年内不太可能调整。因为印花税率是调节市场的重要手段,前一段时间股市大跌时,曾三次下调印花税率,这是政策对市场的支持,只有股市过度疯狂的时候,才有可能通过提高印花税率来给股市降温,但现在股市并没有出现这样的情况。

中央财经大学证券期货研究所所长贺强认为,目前大盘在3400点出现明显的回调,如果现在上调印花税率则不利于稳定股市,也不利于IPO。

见习记者 张壮霞 秦菲菲

### 商务部回应热点问题

## 正在研究稳定吸收外资政策

在昨天召开的国新办例行新闻发布会上,商务部副部长傅自应介绍了当前我国面临的外需形势及稳定外需的政策措施。

### 吸收外资下降幅度正在收窄

傅自应表示,上半年中国实际使用外资430亿美元,下降了17.9%,降幅比较大。但是这两个月出现了积极的变化,外资下降的幅度在收窄,6月份下降了6.8%。傅自应同时表示:“我们的投资软环境也在不断改善,有关部门还在研究稳定吸收外资的政策措施。基于

这些,我对中国利用外资是充满信心的。”

### 轮胎“特保案”属于贸易保护

在发布会上,有记者问及中国政府对于美国拟对华轮胎产品实施“特保”限制措施的态度。傅自应表示,轮胎“特保案”既缺乏事实基础,又缺乏法律依据。“同时,我认为这个‘特保案’也损害了美国人自身的利益”,傅自应称,中国对美轮胎出口,为美国轮胎经销商在流通环节创造了大量利润和许多的就业岗位。

### 铁矿石进口激增存在不理性因素

对于近期备受关注的铁矿石进口问题,傅自应表示,今年前7个月中国进口的铁矿石增加了31%,这一增速确实高了一些。“我以为这当中一方面可能是因为国内钢材价格上涨了,起了推动作用。另一方面,这也可能是许多钢铁生产商和进口商对未来铁矿石价格波动的心理预期所造成的。这当中还有一些进口商不太理性。中国钢材总产量是过剩的,需求是有限的,这么大的进口中,有不理性的因素存在。” 京华时报

人物

### 投资垃圾债 巴菲特损失惨重

由于垃圾债违约情况严重,伯克希尔旗下的保险公司必须支付庞大的信用违约交换合约(CDS)理赔金。根据伯克希尔公司上周公布的财报,该公司第二季垃圾债信用违约交换合约(CDS)理赔金高达8.25亿美元,7月份又增加了3.5亿美元。

今年5月,巴菲特就曾表示,他认为伯克希尔公司对



股指衍生品的投资可能赚钱,但对垃圾债衍生品的投资可能亏损。 每日经济新闻

国内

### 反价格垄断规定 公开征求意见

国家发展和改革委员会12日发布公告,就《反价格垄断规定(征求意见稿)》向社会公开征求意见,有关意见和建议的反馈截止日期为2009年9月6日。

根据征求意见稿,价格垄断行为包括价格垄断协议;滥用市场支配地位的价格垄断行为。行政机关和法律、法规授权的具有管理公共事务职能的组织,滥用行政权力,在价格方面排除、限制竞争的行为,也适用《反价格垄断规定(征求意见稿)》。 新华社

国际

### 白宫提交监管 金融衍生品交易立法建议

美国奥巴马政府11日向国会提交立法建议,寻求对450万亿美元的场外金融衍

品交易市场进行严格监管。立法建议提出,银行监管机构负责监督从事金融衍生品交易的银行,证券交易委员会和商品期货交易委员会负责监督其他交易机构。 新华社

公司

### 必和必拓 2009财年净利润下降六成

昨日,国际矿业巨头必和必拓公布其2009财年(2008年7月1日至2009

年6月30日)报告,其收入下降15.6%至502.1亿美元,净利润下降61.8%至58.8亿美元。必和必拓连续6个财年盈利创纪录的表现由此终结。 徐虞利

★江苏省留学领军品牌 ★国有制企业良心保障 ★数千名成功案例积累

# 金阳光全球留学专家

教外综资认字 (2005) 366号

江苏品牌自然更了解江苏学子!

热烈祝贺本中心2009年268位学生全部获得赴美留学签证!

## 2010年美国名校留学专题讲座

讲座时间: 8月16、22日上午:9:30-12:00 下午:2:00-5:00  
 讲座地点: 广州路5号君临国际2幢601室(金阳光会议室)  
 主讲人: 金阳光留学部经理——李云仙  
 美国留学主管——邱锐  
 美国留学资深顾问——马宁

讲座内容: 1、2010年美国名校留学最新动态;  
 2、如何选择合适自己院校及专业;  
 3、奖学金种类及申请攻略  
 4、金阳光09年上百例名校成功案例分析;  
 5、一对一为您设计合理的留美方案;

预约电话: 66620242

不是人人都可以成为专家, 我们用事实说话!

2009年,金阳光共为268位学生获得赴美留学签证,签证率为100%。其中约95%的学生进入美国前100名大学。录取金阳光学生的美国顶尖名校有:宾西法尼亚大学、华盛顿圣路易斯大学、西北大学、约翰霍普金斯大学、爱莫雷大学、范德比大学、圣母大学、加州伯克利大学、南加州大学、弗吉尼亚大学、加州洛杉矶大学、米德伯理文理学院等。

本中心常年办理美、加、英、澳、新、韩、日等国家留学业务!  
 本中心郑重承诺:签证不成功,全额退费!  
 公司网址: www.jsjyg.cn  
 咨询地址: 南京市广州路5号君临国际2幢6层 免费咨询电话: 400-6711101, 800-8289687

出入境许可证: 苏公境准字 2008 0008

# 侨外

## 加拿大投资移民 大型分析会

时间: 2009年8月16日下午2:00  
 地点: 南京金鹰珠江壹号国际酒店7楼1号会议室 (南京市珠江路1号)

留学不如移民, 移民对子女影响深远!  
 加拿大移民门槛提高前最佳时机!

嘉宾: 加拿大资深移民大律师 Mr.Bruneau  
 侨外移民副总裁Mr.Geroge Miao  
 加籍资深移民专家: Sunny Lin

◆无语言、学历、年龄、股份要求, 审批快!  
 ◆投资加拿大政府指定并担保的基金!  
 ◆80万加币以上的净资产, 2年经商管理经验

魁北克移民新政策实施, 进一步降低经商经验要求, 并可免面试, 成功率大幅提高。

简化程序省钱省时 更多资产可被认可  
 降低管理经验要求 所需证明文件减少

认购投资基金40万加币, 可贷款, 全家获加拿大永居权!  
 更多信息及成功案例, 请登陆侨外网站: www.qwimm.com

贵宾热线: 025-84765511  
 地址: 南京市洪武北路55号置地广场1505室

侨外集团分支机构: 北京 成都 重庆 杭州 广州 深圳 珠海 佛山 烟台 香港 澳门 加拿大...